

新北市政府觀光旅遊局新聞稿 111.10.18

走進微笑家山 發現新北美景

【新北市訊】豐富的山林資源，是新北市的天然資產，串聯樹林、鶯歌、三峽、土城、中和、新店、石碇、深坑到平溪，是新北市政府觀光旅遊局規劃的「微笑山線」登山步道，觀光旅遊局於今(18)日特別在新北市立圖書館總館舉辦了【微笑走山線－微笑山線帶路人分享會】，邀請劉克襄和麥覺明兩位帶路人與雙北地區熱愛登山的朋友們，現場分享交流走訪微笑山線的心情與觀察。

觀光旅遊局規劃並推廣「微笑山線」進入第三個年頭，今年也在兩位重量級「帶路人」的引領下，分別前往位在中和與新店的微笑山線。觀光旅遊局特別邀請知名詩人、作家、同時也是自然觀察解說員的劉克襄老師，擔任「中和微笑山線帶路人」，帶領攝影團隊從南勢角捷運站出發，步行經過中和熱鬧又帶人情味的巷弄，拾級上山。劉克襄老師在途中打趣地說，中和山線的推薦路徑，一條行經圓通寺，一條行經烘爐地，兩條路徑連結在一起，也形成一條屬於中和的「微笑山線」！劉克襄老師帶領團隊一面紀錄山徑期間的自然景緻，並引用圓通禪寺妙清法師的自傳詩詞，為沿路風光更添人文氣息，自然與人文的美妙組合，為《中和微笑山線－森呼吸 x 心平靜》呈現平靜且美好的氛圍。

擔任「新店微笑山線帶路人」、曾親力親為製作《MIT 台灣誌》等節目的知名導演麥覺明，再次以獨特的鏡頭語言，詮釋他帶領團隊踏上的新店和美金山。《新店微笑山線－森呼吸 x 心視野》在影音開始的第一個畫面，就以空拍視角呈現沐浴在晨曦光線下的和美山景。從新店捷運站出站，麥覺明導演行經碧潭、搭乘渡船、步行上山，從繁忙的城市生活，到安靜的自然風光，就在一瞬之間。如導演所言：「新北市民非常幸福，可能在家的前面或後面，就有一座山，而且都有登山步道可以爬。」

新北市觀光旅遊局楊宗珉局長表示：「親山、親近、親密，是『微笑山線』的核心精神，在度過酷暑後的涼爽秋天季節，正是走進山林，打開五感，體驗難以言喻的山林之美的最佳時刻。」微笑山線不僅適合闔家大小攜手同行，

也適合利用假期搭乘大眾交通工具，來場親子家庭的「微笑小旅行」。平時喜愛登山健行的民眾表示，新北的山林就是我們的好鄰居，隨時都可以用很簡單的方式到達，享受山林之美遠離繁雜的都市生活，吸收大自然的芬多精，微笑山線讓我們發現更多的驚喜。

◆ 新北市觀光旅遊網：<https://newtaipei.travel/>

◆ 新北旅客 Facebook 粉絲團：<http://www.facebook.com/ntctour>